https://youtu.be/mSzN7yZ5i_k

https://rutube.ru/video/b9acb0d703e262fd6d6558d8afeb54c6/

#264 Вселенная бесконечна? Цикличное развитие Мироздания. Теория большого взрыва и конец света.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:19 Цикличность развития Мироздания.

Это будет такая эпоха, она уже была. Наша Вселенная, Мироздание развивается циклично. По циклам.

Сначала Вселенная проявляется. Сначала проявляются тонкоматериальные цивилизации, где живут, воплощены джинны в тонких телах. Мы там все воплощались. Мы все были в Духовном мире, еще до творения материального мира.

Потом были тонкоматериальные миры, мы там воплощались. 59-ый уровень плотности, для нас самый высший, 58-ой, 57-ой и так далее. Постепенно материя начала уплотняться.

А потом уже плотноматериальный мир появился, то, что мы видим как звезды и Галактики, это создано все на последнем этапе.

Материальная Вселенная - это, некоторые говорят, что это Бог. Материальная Вселенная это не Бог. Это такая же малая часть Бога, как кончик ногтя человека от части его тела, вся, со всеми Галактиками.

Он мне сейчас показывает образ, как чувствует себя Дух, когда он находится постоянно в понимании этого. Интересно, конечно.

Плотноматериальная Вселенная, физический мир существуют не вечно, а по определенным циклам. Те атомы, которые составляют плотноматериальную Вселенную, они состоят из энергий тонкоматериальных миров. То есть те атомы, которые есть у вас, они состоят из энергий.

Приходит срок разуплотнения, перехода на новый уровень вибраций. Это произойдет для нашей Вселенной через многие миллиарды лет, мы сейчас проходим начало нового цикла. Для Вселенной это очень много, а для нас, вечных Духов, это время не имеет значения.

03:13 Начало и конец Вселенной. Теория Большого взрыва.

Из Духовного мира видно и начало, и конец Вселенной. Он мне сейчас показывает, как атом начинает становиться менее плотным, энергии из него выходят. Как написано апостолом Петром, очень точное выражение. Он не знал всех подробностей, но он написал стихи про стаю. Те элементы, которые состоят из стихий различных, они будут распадаться. А энергии еще пока останутся в тонкоматериальном мире.

Со стороны появление Вселенной плотноматериальной действительно выглядело, как взрыв. Не зря говорят «большой взрыв». Но он был не в отдельной точке, а он был на протяжении пространства практически всех Галактик. То есть появилась светящаяся плазма, межзвездный газ, которые начали формировать звезды и планеты.

Когда будет выход из плотного состояния, он мне показывает, как отражение в воде города начинает волнами, то есть оно будет исчезать. Оно не будет сгорать. Написано: «Земля и все дела на ней сгорят», - но это просто выражение. Она просто осветится этим светом белым, который будет в нашем восприятии, как свет, но это будет как мгновение. И потом уже не будет плотной материи.

Но будет уже 4-ый уровень плотности. Мы, все Духи, которые в Духовном мире, будут иметь возможность воплощаться в 4-ый уровень плотности. Потом 4-ый тоже исчезнет. Будет 5-ый. И так оно будет.

Будут исчезать эти все уровни, и вся эта энергия Божественная, которая составляла плотноматериальный мир, будет возвращаться к Богу, в его Божественную сущность. По пути эти миры будут разуплотняться. Он будет как бы возвращать ее в себя. Потом вся материя совсем исчезнет, всех уровней плотности. Останется только Бог, и останутся только Духи, то есть мы.

Каждый Дух останется на том уровне, которого он достиг при последнем своем воплощении. Если это низкий уровень, то он будет находиться в состоянии горения, геенны, потому что не будет ничего, кроме Бога, а он с ним не совместим по вибрациям. Он ниже. Поэтому окружающая среда вокруг него будет его отвергать.

Это и сейчас происходит, но в менее выраженном виде, потому что есть еще мир, где можно воплотиться и исправить свои ошибки. А тогда уже не будет. Времени тоже там не будет. Мы будем чувствовать субъективное свое время там, но времени, как отрезка событий в материальном мире, уже не будет.

07:23 Воплощения Духов. Преимущество воплощения в плотном мире.

Пройдет Вечность или одно мгновение, этого никто не знает, только Бог об этом знает, и Вселенная начнет появляться вновь. Начнется следующий цикл.

Сначала появятся тонкоматериальные миры, потом более плотные. И как только появятся первые миры, которые состоят из материи, даже самой тонкой, мы уже имеем возможность воплощения. Мы можем выйти из состояния, где мы были, на каком уровне. Если это высокие вибрации, это чувство бесконечного слияния и счастья. Если это низкие вибрации, то наоборот.

Выйдем оттуда и уже имеем возможность воплотиться. Сначала, конечно, первыми пойдут на воплощение те, кто в низких вибрациях, потому что эти страдания, которые они будут испытывать, будут толкать их на воплощение, чтобы повысить вибрации. Потом за ними воплотимся уже и мы, чтобы помочь им прийти к Свету.

Дальше миры будут все больше уплотняться, потому что чем плотнее материя, тем быстрее в ней можно проходить уроки совершенствования.

У нас самая плотная 3-я плотность, где мы живем. 3-я плотность — это твердое, жидкое, газообразное. У нас 3 плотности существует состояния материи. Здесь можно очень быстро проходить свои уроки, потому что тем, кто воплощен в 3-ей плотности, очень сложно увидеть и почувствовать Духовный мир. Сложнее, чем тем, кто в более высокой плотности. Раз сложнее, значит, нам нужно больше для этого трудиться, больше призывать Бога, больше любить, учиться Любви. А если больше мы потратим на это сил и энергии, мы можем больше и оценить результат. Мы можем оценить этот свет Любви только после того, больше можем оценить, как мы были во тьме. И это смысл существования всех миров.

Я благодарю вас, дорогие слушатели, за ваше внимание, терпение и любовь, которые вы испытывали к нам. Мы очень чувствуем вашу энергетику. Все представители Межзвездного Союза, МидгасКаус и Серх Пайнт передают вам всем привет. Уверяют, что они и дальше будут отвечать на все возникшие у вас вопросы. До новых встреч, дорогие друзья!

См. также: Структура Мироздания. Кто такой Бог?

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ https://t.me/cassiopeia_publish 15 апреля 2022 г.

https://teletype.in/@cassiopeia.center/eH5OswkMj56

086_2022_04_15_Struktura_Mirozdania_Bog.pdf